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A Sant Andreu de Llavaneres, a les 20.05 hores del dia 5 d’abril de 2022, a la la sala d’actes de 
l’edifici de Ca l’Alfaro, es reuneixen, la presidenta Maria José Cano Regidora d'Esports, la Tècnica 
d’Esports Eva Galvez, el Sr. Carles Canals representant del Basquet tres viles, el Sr. Juan Antonio 
Casado Morales com a persona convidada, la Sra Laura Biamonti com a representant del Femení 
Maresme Bàsquet i l’acompanya la Sra. Ari Sala, el Sr. Andreu Díaz com a representant de la 
Secció esportiva d’El Casal de Llavaneres, la senyora Mireia Alvarez com a representat del Club 
de Patinatge Artístic i l’acompanya la Sra. Yesmine Soler, el Sr. Josep Robles representant del 
Club Esportiu Llavaneres i el Sr. Joan Maymó representant del Club Handbol Llavaneres i 
l’acompanya el Sr. Jordi Basela Valls, a l'objecte de celebrar la sessió ordinària del Consell 
Municipal d'Esports.

Actua com a Secretaria la Gemma Abad, Tècnica Auxiliar d'Esports.

PRESENTACIÓ DE LA NOVA TÈCNICA D’ESPORTS

L’Eva Gàlvez, és la nova incorporació a l’Ajuntament com a Tècnica d’Esports i Cultura, anterior 
Tècnica d’Educació del mateix  Ajuntament.
La Gemma Abad Tècnica auxiliar d’esports continua amb les seves funcions a la Regidoria.   

CONVOCATÒRIA DE SUBVENCIONS PER A ACTIVITATS ESPORTIVES EXTRAESCOLARS

La Regidora d’esports explica que enguany des de l’Ajuntament s’obrirà la convocatòria d’ajuts en 
l’àmbit d’esports. Són uns ajuts per a les activitats esportives extraescolar pel curs 2022/2023, 
amb un import aproximat de 15.000€.

Els destinataris seran les entitat on tingui concedida la subvenció per a fer l’activitat cada infant, 
les dates per a presentar les sol·licituds seran al mes de juliol, hi haurà barems de puntuació i 
requisits.

Enguany només hi haurà aquesta convocatòria i no es preveu cap convocatòria de concurrència 
competitiva per a les entitat com en anys anteriors.

El Sr. Josep Robles com a Representant del Club Esportiu Llavaneres i l’Escola de Futbol 
comenta que es fa complicat que les famílies facin el pagament a l’entitat de la quota de la 
temporada, de la diferència de l’ajut que no els ha estat atorgat des de l’Ajuntament.

Es respon que en la propera convocatòria si hi ha alguna entitat que es trobi en aquesta situació 
ens ho faci saber a la Regidoria i ja s’intentarà requerir el compromís a la família.
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INFORMAR DE L’ESTAT DEL PAVELLÓ ANTIC

La Regidora d’esports explica la situació preocupant de la coberta del pavelló antic del Carrer 
Contrabandistes i que des de serveis Tècnics de l’Ajuntament s’ha demanat un informe a una 
empresa especialitzada de salut pública i integritat.
A l’espera del que digui l’informe, es vol posar en antecedents a les entitats que hi ha la 
possibilitat de tancar la instal·lació i s’intentarà buscar alternatives pels entrenaments que 
s’hi fan actualment.

El Sr. Andreu Díaz, representant d’El Casal de Llavaneres, comenta que amb l’increment de 
població que hi ha a Llavaneres, creu que no es podrà donar servei amb un sol pavelló.

La Regidora comenta que de moment la situació dels terrenys de l’equipament esportiu no són de 
titularitat municipal i no es poden fer millores, es per això que es buscaran alternatives per donar 
serveis esportiu, com amb la coberta de la pista de Sant Pere que es preveu que es faci aquest 
any.

REPARTIMENT D’ESPAIS ESPORTIUS PER A LES ENTITATS LA PROPERA 
TEMPORADA

S’explica que al mes de maig cada entitat ha de presentar la sol·licitud d’espais per a 
entrenaments i competicions regulars de la següent temporada, juntament amb la presentació de 
la documentació requerida, tal i com posa al Reglament d’instal·lacions esportives municipal.

Durant aquest mes d’abril la Regidoria d’esports enviarà un correu electrònic a totes les entitats 
amb la data de termini i el llistat de documentació a presentar.   

TANCAMENT DE LES INSTAL·LACIONS ESPORTIVES A L’AGOST

Es comunica que durant el mes d’agost no es disposarà de conserges a les instal·lacions 
esportives, enguany s’ha demanat a la plantilla municipal que concentrin les vacances a l’agost 
per afectar mínimament el servei.

Els clubs de Futbol, Bàsquet i Patinatge no estan d’acord, ja que els primers partits de competició 
els tenen la primera setmana de setembre i necessiten entrenar abans.

Des de la Regidora comenta a les entitats que sol·licitin per instància els horaris necessaris a 
l’agost i des de Recursos humans s’estudiaran les possibilitats d'obertura.
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PROPOSTES, PRECS I PREGUNTES

La Mireia Álvarez, com a representant del Club de Patinatge Artístic, demana la possibilitat de 
posar unes tanques per delimitar els vestuaris dels mòduls prefabricats. Veuen una mica perillós 
que les nenes surtin soles per aquella zona per anar al lavabo si l’entrenadora no les pot 
acompanyar.

Des de la Regidoria es demanarà a Serveis tècnics si hi ha la possibilitat de posar un tancament 
provisional, tot i que es demana al Club que siguin ells qui acompanyin a les menors i que durant 
l’activitat també hi pot estar el conserge per aquella zona controlant.

La Regidora d’esports explica que el 28 de juny deixa les seves funcions com a  Regidora a 
l’Ajuntament per motius laborals i encara no se sap qui la substituirà.

Les entitats que fan ús del Pavelló nou comenten que hi ha unes lames de la façana que s’obren 
en moments puntuals durant els entrenaments de manera automàtica i demanen que es puguin 
tancar manualment pel fred. Que en principi si des de serveis tècnics no hi ha inconvenient 
s’indicarà al conserge per a que les pugui tancar quan succeeixi.

El Sr. Carles Canals pregunta per la situació de la segona fase del pavelló. La Regidora respons 
que el calendari aproximat previst per a l’inici de les obres sigui al març o abril del 2023.

I no havent-hi més assumptes que tractar, s’aixeca la sessió a les 21,50 hores, de la qual s’estén 
la present acta. En dono fe.

La presidena,
Maria José Cano i Càceres. 
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